

---

## **В Козульском районе проводится проверка по факту получения электротравмы несовершеннолетней**



Козульским межрайонным следственным отделом Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия организована процессуальная проверка по факту получения электротравмы 15-летней девушкой.

Предварительно установлено, что 25 июня 2023 года около 20 часов 30 минут несовершеннолетняя направилась гулять совместно со своими 18-летним и 14-летней знакомыми на детскую площадку, расположенную вблизи одного из домов Козульского района, п. Новочернореченский вдоль которой также проходила линия электропередачи, закрепленная на А-образных железобетонных опорах, высотой 12 метров. В период времени около 22 часов 00 минут девушка залезла по вышеуказанной конструкции наверх опоры, где задела рукой один из проводов линии электропередач, который на тот момент находился под

---

напряжением. В результате удара током несовершеннолетняя упала на землю в бессознательном состоянии.

На данный момент состояние пострадавшей оценивается, как тяжелое, она находится в медицинском учреждении, где ей оказывается необходимая медицинская помощь.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Июня 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1804383>